NTorosas KOHTposbHaA paboTa 3 Knacc.

Aemosepcus

1. Pewunte 3a3pauy:

B noe3ge exano 450 naccaxknpos. Ha cTaHumuM BbIWNO 213 naccarkmMpos,
a Bowno 98 naccarkmpoB. CKOJIbKO Macca*KMpoB CTasio B noe3ae?

BbINO/IHM KPATKYIO 3anNUCb, 3aNULLX peLleHue U OTBeT.

2. PewuTe npumepbl, 3anucbiBan B CTON6MKOM

346+129= 805+278= 973-679= 450-280=

3. Pewunte 3apgauvy:

B KycKe 6b1210 27 M TKaHWU. N3 3TOM TKaHU clumnam 3 KypTOK, pacxoaya no
4 meTpa Ha Kaxkayto. CKONbKO MeTpoB TKaHWM OCTAaNO0Ch B KycKe?




4, PewuTte npumepsbl:

72 :8%*%3= 36 *7: 8=

42 : 7* 9= 81:9-6=

5. CpaBHuTe :

64 ... 300 mnH 5m7am ... 8m 4am

6. leomeTpunyecKasn 3agava:

LUnprHa npsimoyronbHUKa 9cm, a AnvMHa B 3 pasa 6onblie WUPUHBI.
BbluMcnTe NepUMETP 3TOro NPsSIMOYro/ibHUKa M naowaab.

7.Pewu ypaBHeHuUA.

48+x=92 X+ 7=630




